



Zarząd Dróg Powiatowych w Płocku

ul. Bielska 57a, 09-400 Płock

tel.: 24 267 68 39

fax.: 24 267 68 81

www.zdpplock.pl

e-mail: sekretariat@zdpplock.pl

ZDP.T.2930/6/2025

Płock, dnia 18 kwietnia 2025 roku

Wykonawcy - WSZYSCY

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pod nazwą: **Przebudowa dróg powiatowych nr 2987W Gąbin - Lipińskie, nr 2913W Jaroszewo Biskupie - Brzechowo oraz Przebudowa-modernizacja drogi powiatowej nr 2926W Ostrzykowo - Nowa Wieś.**

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 poz. 1320), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

Prosimy o potwierdzenie, że zamieszczone przedmiary robót są obowiązujące i zawierają wszelkie niezbędne roboty do realizacji przedmiotowych zadań

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że zamieszczone przedmiary robót są obowiązujące i zawierają wszystkie niezbędne roboty wymagane realizacji przedmiotowych zadań.

Pytanie nr 2

Z jakiego materiału należy odtworzyć rozebrane przepusty- rury betonowe, czy z tworzywa

Odpowiedź:

Przepusty należy wykonać z rur z tworzywa sztucznego.

Pytanie nr 3

Jeżeli z tworzywa, to jaki rodzaj i jaki współczynnik sztywności obwodowej

Odpowiedź:

Zamawiający nie określa rodzaju tworzywa sztucznego, z którego mają być wykonane rury. Należy zastosować rury o współczynniku sztywności obwodowej SN10.

Pytanie nr 4

Czy zamawiający będzie wymagał opracowania geodezyjnej inwentaryzacji powykonawczej?

Odpowiedź:

Zamawiający będzie wymagał opracowania geodezyjnej inwentaryzacji powykonawczej dla zadania I i II. W związku z powyższym Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp dokonuje zmiany treści SWZ:

- W Projekcie umowy do §9 pkt 3 dodaje się podpunkt j) o treści: „sporządzenia geodezyjnej inwentaryzacji powykonawczej (dotyczy Zadania I i II)”

Pytanie nr 5

Czy zamawiający będzie wymagał opracowania projektu czasowej organizacji ruchu drogowego.

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada projektu czasowej organizacji ruchu drogowego na czas wykonywania robót, zgodnie zatem z §9 pkt 3 lit. b) Projektu umowy opracowanie projektu czasowej organizacji ruchu wchodzi w zakres przedmiotu zamówienia.

DYREKTOR
Zarządu Dróg Powiatowych
w Płocku
/–/
mgr inż. Marcin Błaszczuk